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Приложение 

Карточка1

Один человек   говорит: Я тебе за одного быка дам 4-х  овец. 

Второй  человек спрашивает: А за двух?

Первый  отвечает: А за двух дам 8 овец. 

Второй: А за трёх?

-А за трёх дам 12 овец.

 Сколько овец можно получить за 5 , 10 , 20  быков?

Заполните   таблицу
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Является ли эта зависимость функциональной?

Задайте её формулой. 

Карточка 2
 Какова разрешенная скорость движения автомобиля по населенному пункту?   Какой путь пройдет автомобиль за 1 час, за 2 часа, за 3 часа, за 5 часов, за 10 часов?

Заполните  таблицу.
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Является ли эта зависимость функциональной? 

Составьте формулу, выражающую зависимость пройденного пути от времени.  

